

大法妙手回春 罗锅变直了

我叫李梅芳，湖南郴州人。一九九四年我的生命没有希望了。为了求生跑了很多大医院，像河南军区医院、广州南方医院、157 医院，所有医生的诊断都是要我好好休养，意思是无药可医。

当时那种痛苦是不堪回首的——我全身都是病，肾脏、肝脏都有病；腰椎间盘突出不能动，只能趴着；久病营养不足，血色素只有四克多，患有青光眼，眼睛模糊看不清东西。想看东西还得用手捂着眼睛露出一丝缝，不然就觉得眼睛被风吹得睁不开。

一九九五年年初的一天，丈夫说带我去郴州市北湖公园去透透气。走在公园的小径上，突然看到一白色横幅上写着四个大字——「法轮佛法」。我赶快喊丈夫看。我虽然不知道「法轮佛法」是什么，但我当时就有一念，我要找「法轮佛法」，我要学「法轮佛法」。

我甩开丈夫搀扶着我的手，循着小路去找。虽然不知「法轮佛法」在哪里，但好像有神给我带路一样，穿过树丛，看到一块坪上有一、二十人在那闭着眼睛盘腿炼功。我当时振作起来，也不知哪来的力气，大声地问：「你们这儿是不是法轮佛法呀？」那些人都惊讶地睁开了眼睛。我问：「你们的法轮佛法要多少钱啊？我要学法轮佛法。」

一位先生说：「阿姨，我们这法轮佛法不要钱。谁来学都可以，我们师父说不能收钱，义务教功。」我当时很生气，心想，是不是看我样子太丑陋？

那时的我未老先衰，不到五十岁，却满脸皱纹。人又瘦又驼背，眼睛半瞎，因为驼背还得使劲仰着头看人。



◀原籍湖南郴州的法轮功学员李梅芳在新唐人电视台节目专访中讲述自己的亲身经历。

我以为他们看我这个样子，用不要钱来鄙视我、拒绝我呢。我生气地说：「你别跟我说不要钱，要多少钱尽管说，我掏，但是我今天就要学这个法轮佛法。」那两个人慈善地笑着说：「阿姨，真的不要钱，我们师父交待了，谁来学都可以，免费教功。」

我不相信会免费，就说：「那我现在就想学，你教吗？」他说可以，随即就手把手地教了我一、两个小时，教了一遍四套动功，然后我自己又做了两遍。他说：「阿姨，做得很好！」后来才知道，叫我阿姨的那位先生比我大十几岁。可见我当时是一个什么状态！

学完功，很神奇，我和那俩人谈笑风生地走出了公园，很轻松走回了家。到家就感觉饿得不行，赶紧煮了一大碗面条，大口吃啊，吃得这个香啊！多少年都没这个感觉了。

我丈夫惊奇地说：「你真是得了佛法了，你吃了这么多，真有神啊。」又说：「以后家务事我来干，你什么都不用干，就学你的法轮佛法吧。」

不到三个月，我所有的病都没有了。再后来，我去医院检查，医生都惊讶地问：「你吃什么灵丹妙药了？」我说：「我炼了法轮佛法。」

我的驼背是腰椎间盘突出、骨质增生造成的。有一天在炼功点，我不知道为什么，就是想炼第四套功法「法轮周天法」，炼了几十遍，越炼腰越舒服。

突然「砰」一声，我的腰直了，我站起来了！哇！那一阵舒服，简直不可形容，真的是腾云驾雾那种感觉，我这高兴呀，就像年轻的姑娘一样，跳呀跳。东塔岭那里有一百多个台阶，往常我都得一步一步一蹭地哈着腰扶着栏杆走，那天我一口气儿就跑下去了。◇

大庆市法轮功学员被迫害简讯

◎大庆市肇源县茂兴镇派出所绑架法轮功学员戴明荣

详细情况待查。

◎大庆市龙凤区法轮功学员被抄家、骚扰情况补充

2022年7月12日，黑龙江省大庆市龙凤区东光公安分局警察抄家骚扰的龙凤

区法轮功学员

还有徐淑华，

李华，张老师，

于秀珍，魏新

民，孙桂荣。



停止迫害 信仰无罪

黑龙江省近几年六个地级市副市长自杀

【明慧网】这些年来，中共官场的自杀现象不断。就拿迫害法轮功最严重省份之一的黑龙江省来说，二零一八年以来，就有六个地级市副市长跳楼、溺水、自杀未遂等。其案例如下：

一、原齐齐哈尔市副市长、公安局局长高德义溺水死亡

二零二一年八月十八日，原齐齐哈尔市副市长、公安局局长（省公安厅党委副书记、常务副厅长）高德义溺水死亡。

二零一六年一月，高德义任大兴安岭地区行署公安局局长、地委政法委副书记等；二零一八年四月至二零二零年八月，任齐齐哈尔市政府副市长、公安局局长、市政法委副书记等；二零二零年八月至二零二一年八月，任省公安厅常务副厅长等。

高德义任职期间，多名法轮功学员被迫害致死。例如：大兴安岭地区法轮功学员林国英被迫害成植物人，后含冤离世；齐齐哈尔市李惠丰遭十二年冤狱，生前惨遭酷刑，被十万伏超高压电棍电击，于二零二零年一月二十日突发脑出血，二零二零年一月二十八日含冤离世，年仅四十八岁。

黑龙江省是迫害法轮功最严重的地区之一，高德义罪责难逃。

二、七台河市副市长、公安局局长赵春波跳楼自杀而亡

二零一九年十一月二十二日上午八时四十分许，七台河市副市长、公安局局长（原佳木斯市公安局局长）赵春波从家中跳楼身亡。赵春波是癌症患者，一直被病痛折磨。

赵春波一直积极迫害法轮功，对法轮功学员的案件他都是亲自指挥、操纵迫害。由此，一路窜至双鸭山市任公安局局长及市政法委副书记、七台河市公安局局长及市政法委副书记等等。赵春波走到哪，哪里就成为迫害的重灾区。

二零零九年九月二日，七台河公安警察将法轮功学员刘术玲劫持



到哈尔滨戒毒所。二零一零年七月三日下午三点多，刘术玲被身着制服的警察绑在铁椅子上，用电棍活活电死，年仅五十四岁。死时，脖子上有一圈黑色淤血。

二零零八年三月四日至十三日，七台河市约有四十名法轮功学员被警察非法抄家；十四人被绑架。

三、原齐齐哈尔副市长、公安局局长吴刚跳楼，自杀未遂

二零一九年十一月初，原齐齐哈尔市副市长、市公安局局长吴刚（后调任省公安党委副书记、常务副厅长）被监视居住后，自杀未遂，后被羁押在北京。

多年来，吴刚不听法轮功真相，卖力迫害法轮功学员，并亲自上阵。法轮功学员李萍给吴刚邮寄了法轮功真相，据说吴刚收信后大怒。在吴刚的操纵下，二零一七年十月十八日，李萍遭哈尔滨市香坊区国保大队、建筑派出所警察绑架，后李萍被非法判刑两年。

二零一七年一月十八日下午三点钟左右，省公安厅副厅长吴刚、国保处副处长杨波勾结大庆警察，指挥并绑架了大庆市林甸县一中教师冷秀霞与王凤臣夫妇、李连生与王坤夫妇及艾教杰等五名法轮功学员，并非法抄家。王凤臣家价值十多万元的私家轿车被当作所谓“作案工具”扣押。

五人被非法抓捕后，遭连夜非法审讯。三位男性法轮功学员遭刑讯逼供，其中李连生的手指被酷刑折磨的严重弯曲变形（把笔分别夹在手指缝里用力往一起捏），导致

骨质增生或骨折。

四、鹤岗市原副市长李旭在自己办公室自杀而亡

二零二一年四月五日，鹤岗市副市长李旭在自己办公室自杀而亡。

李旭生于一九六九年，任鹤岗市政府副市长、党组成员。四月五日，李旭自行来到办公室，此后再未出现。失联后，李旭的家人开始寻找其踪迹。四月七日，在办公室内发现李旭的遗体。

五、大庆市政府副市长冯忠宏跳楼自杀身亡

二零一八年四月十九日晚十点十八分，大庆市政府副市长冯忠宏在大庆市高新区祥阁花园小区住处跳楼身亡。

冯忠宏生于一九六九年，曾任杜尔伯特蒙古族自治县常委、副县长，肇源县委副书记、县长、肇源县委书记等职。

六、佳木斯市副市长梅振学跳楼自杀身亡

二零一八年一月九日凌晨两点四十分，佳木斯市副市长梅振学跳楼身亡。一月五日，梅振学刚刚当选为佳木斯市人大常委会副主任。梅振学出生于一九六三年，曾经担任富锦市委常委及政法委书记、佳木斯市郊区委书记、副市长等职。



共产党，最残暴，流氓加邪教。
作恶多端神不饶，天要灭红朝。
官高低，钱多少，没有命重要。
天灾人祸难预料，难来何处逃？
名不沾，利不要，法徒品德高。
劝你退党把命保，为你把难消。
诚念法轮大法好，无量洪福到。
度过大劫心愿了，与你共逍遥。